El matrimonio me hará feliz.
 Nota del Editor: el artículo de hoy es el Segundo en una serie sobre áreas de “línea fina” en nuestras vidas. Áreas con las que luchamos para discernir la verdad del pecado.  Áreas con las que preferimos no tratar así podemos continuar viviendo en el límite, donde esta esa “línea fina”. To read about Judging vs. Accountability, click here.
[bookmark: _GoBack]Parte 2: Una línea delgada: Felicidad versus Gozo. 
Señor, por favor tráeme un esposo. Yo se que el matrimonio es duro pero yo creo de verdad que me va a traer gozo. Me sentiré feliz y completa. Soy tan infeliz estando soltera.
Señor, yo me he esforzado tanto en mi trabajo y necesito un ascenso. Yo necesito ese dinero. Necesito comprar más cosas, ir amas lugares, vestirme mejor. Yo se que si yo me veo mejor, yo me sentiré más feliz.
Señor, por favor, yo oro de todo corazón que me aprueben el préstamo para mi casa. Una casa que va a ser para tener estudios bíblicos e invitar a la familia. Yo sé que me hará más feliz y va a traer gozo a muchos. 
Señor, no me gusta esta tormenta. Tengo deudas hasta las pestanas, mi salud no está muy bien, mi familia pide demasiado y yo estoy luchando bastante con todo eso. No soy feliz. Por favor, llévate todo eso así puedo ser feliz otra vez, así puedo tener gozo de nuevo.
Te resulta familiar algo de esto?, cuántas veces hemos vivido nuestras vidas basado en nuestras circunstancias? ¿Cuantas veces esas circunstancias han interferido en nuestra relación con Dios o con otros? Yo he tenido mis propios problemas por muchos años, pero entendiendo la diferencia entre felicidad y gozo. He orado por mi esposo, por mis finanzas, he orado a Dios para que se lleve mi dolor. ¿Porque? Porque así la vida sería mejor. Así mi vida sería más feliz. ¿Con esto quiero decir, quien quiere estar alrededor del dolor y la miseria todo el tiempo? Pero Dios me ha mostrado que eso tiene mucho valor también. El me ha ensenado y continua ensenándome que la felicidad no es todo lo que puede estar desmoronándose. Felicidad es basado en circunstancias. Las circunstancias cambian como el viento. El me ha mostrado que el verdadero gozo está basado en nuestra relación con Dios. Que a través de mi búsqueda por la felicidad, Dios estaba tratando de ensenarme como tener gozo. De esta manera podría estar feliz en todas las situaciones. Podría estar feliz sin un esposo, sin la casa más grande o el auto nuevo, sin más cosas, y sin esa jugosa hamburguesa y las papas fritas. 
¿Entonces, que es la felicidad versus el gozo? ¿Hay en realidad una diferencia? ¿Dónde está esa línea fina entre los dos?
Felicidad es basada en circunstancias. No me malinterpretes, no hay nada malo en sentirse feliz. Me encanta estar feliz. Me encanta la emoción de tener algo nuevo, o un amigo nuevo que me venga a visitar o un chico que me coquetee. Me encanta que me den un masaje en los pies, comer en mi restaurante favorito o hacer alguna pieza de joyería por mí misma. La felicidad no es pecado. Pero saber que no va a ser para siempre es el problema. Las circunstancias cambian y como resultado la felicidad también lo hará. Judá e Israel eran muchos, como la arena que está junto al mar en multitud, comiendo, bebiendo y alegrándose... (1 Reyes  4:20).
La felicidad es temporal. Las cosas se ponen viejas, se oxidan, se rompen.Los amigos y la familia se van, la comida se termina y tú tienes que esperar hasta que puedas pagar por otro masaje en tus pies.  Mi mama me dijo una vez que la cima de la montaña es un lugar pequeño. El viaje para subir a la montaña y para bajar es donde realmente está el crecimiento. Cuando subimos a la montaña nuestros músculos son probados. Tenemos algunas veces que descansar, orar, pedir ayuda para continuar el viaje. Bajando, el camino es más fácil pero todavía hay algo de peligro. Este es el tiempo para evaluar el viaje, mirar alrededor y evaluar que funciono y que no.  Después viene el valle, la parte más baja. Ahí es donde a veces pensamos que Dios no está escuchando. 
Donde la vida es más dura, pero realmente es cuando bajamos a la realidad. El valle es donde el pasto crece más verde. Y las cosas solo crecen más verde si hay mucho fertilizante. 
“No os hagáis tesoros en la tierra, donde la polilla y el orín corrompen, y donde ladrones minan y hurtan; sino haceos tesoros en el cielo, donde ni la polilla ni el orín corrompen, y donde ladrones no minan ni hurtan. (Mateo 6:19-20).
La felicidad no te llenara o te sacara el problema. Nosotros estamos constante mente esperando que el mundo nos llene. Queremos más cosas, más dinero, mas citas, más, más, más. La felicidad se vuelve como una droga y nosotros tenemos ese enrome apetito por ello. ¿Te acuerdas del enemigo cuando tentó a Jesús? ¿Con que lo tentó? Poder, cosas, comida y salud. El enemigo sabe que nuestra carne es débil y merodea, esperando cuando va a ser la próxima vez que va a saltar sobre nosotros. Sabiendo esto, nos debería ayudar a tomar decisiones sobre lo que nos trae verdadera felicidad. Estar feliz cuando vemos un amigo, tener una cita, comprar ropa nueva está bien mientras no sea el motivo por el que vivimos aquí en la tierra. Sentirse feliz no va a sacarte del problema. Puede que sea una máscara por un tiempo. La verdadera felicidad (gozo) la cual viene de Dios puede estar en el medio de los problemas. El se dice a sí mismo, “Dice en su corazón: No seré movido jamás; Nunca me alcanzará el infortunio. (Salmos 10:6)
“Sed sobrios, y velad; porque vuestro adversario el diablo, como león rugiente, anda alrededor buscando a quien devorar;  al cual resistid firmes en la fe, sabiendo que los mismos padecimientos se van cumpliendo en vuestros hermanos en todo el mundo” (1 Pedro 5:8-9).
La felicidad está centrada en uno mismo versus la centrada en Dios. Todos los días la mayoría de nosotros está buscando solo ser feliz. Queremos un buen día en el trabajo sin problemas, Queremos que nuestros hijos sean felices. Queremos llevarnos bien con nuestros familiares. Queremos que funcione nuestra lavadora, que nuestro control remoto este cerca, que el tiempo este bueno, que no haya tráfico ni filas que tengamos que hacer. ¿Pero qué es lo que Dios quiere? Quizás el permite ese dolor en tu familia para traerlos más cerca de Él. Quizás las filas son largas porque Dios quiere comenzar una conversación con la persona que está al lado tuyo sobre Cristo. Quizás el tiempo te hará que manejes más despacio y que pares de enviar mensajes. Quizás si no encuentras el control remoto es para que pases más tiempo de calidad con tu familia o con Dios. Deberíamos ser buscadores de Dios es vez de buscadores de felicidad. Que es lo grandioso de buscar a Dios y lo que él quiere, que tú puedes entonces disfrutar estar feliz (aun en las circunstancias pasajeras) porque Dios te dio felicidad. Tu puedes empezar a aprender lo que la felicidad es…. Gozo.
 En el día del bien goza del bien; y en el día de la adversidad considera. Dios hizo tanto lo uno como lo otro, a fin de que el hombre nada halle después de él. (Eclesiastés 7:14)

Paul, un líder increíble, seguidor y el maestro de la Palabra de Dios, comparte en  Filipenses acerca de ser felices en Cristopor el gozo en Cristo. Pablo escribe desde la prisión, una nota de aliento y afirmación de la iglesia en Filipos que él había comenzado. Aquí hay algunas lecciones valiosas que nos enseña acerca del gozo.
Alegría da como resultado agradecimiento. Cuando estás lleno del Espíritu Santo de Dios porque has aceptado a Cristo entu corazón y eres salvo, comenzarás a experimentar la verdadera y duradera felicidad: el gozo. Tú empiezas a ver la viday todos sus altibajos, como algo que agradecer. Pablo en sus circunstancias sombrías comienza diciendo cuantomucho que él agradece a Dios por ellos. El Gozo de Dios no puede evitar provocar una actitud de agradecimiento. Este agradecimientote permite ser "feliz" en todas las situaciones.
La alegría viene de una vida de oración.

Pablo comparte cómo se ora con alegría. La oración y la alegría son intercambiables. A medida que
Ora, crecer su relación con Dios, Dios te mostrará cómo ser feliz en todas las situaciones. A medida que practiquesesta felicidad, ajustando tu actitud, lo que permite a Dios que te muestre lo que está haciendo, te moverá hacia un lugar demucha paz. Tu vida de oración va a mejorar. Verás los cambios que se están realizando en otros, incluyendoen ti mismo.
El gozo viene de estar enfocado en Cristo primero y, en consecuencia, enfocado en otros. Al enfocarnos en nuestra relación con Dios, buscándolo a El primero, vamos a desear centrarnos en traer a otros a Él. ¡Qué poderoso! Puedes sentir la felicidad de Pablo porque sabe que no está solo. Jesús nunca quiso decir que quería que nosotros hagamos este viaje solos. Hay otros que también comprenden el propósito de la vida. Estoy muy agradecida por los que se asocian conmigo y mi ministerio. Los que están orando por mí, animándome y ayudándome a hacer la obra del Señor.El gozo es permanente.
Una vez que has aceptado a Cristo, el gozo se queda contigo. Pero necesitamos aliento para seguir adelante
en tiempos difíciles. Necesitamos que se nos recuerde que Dios nos ha llamado, ungido, designado y equipado para hacer Su obra.
Y esto no ha terminado hasta que Cristo vuelva. Increíble... este trabajo, este viaje, este camino es Su camino. Porque estoyhaciendo lo que Dios me ha pedido que haga, puedo tener la dicha eterna. Nunca va a desaparecer. No es temporal osegún las circunstancias. Es para siempre, es eterna.
“ Doy gracias a mi Dios siempre que me acuerdo de vosotros,4 siempre en todas mis oraciones rogando con gozo por todos vosotros,5 por vuestra comunión en el evangelio, desde el primer día hasta ahora;6 estando persuadido de esto, que el que comenzó en vosotros la buena obra, la perfeccionará hasta el día de Jesucristo” (Filipenses 1: 3-6)
El gozo es el mismo en todas las situaciones. Pablo comparte cómo incluso con cadenas, en una sucia y maloliente, prisión, él está alegre, porqueél conoce la razón por la que está ahí. Tenemos que mirar nuestras vidas, orando a Dios para manifestar su gozo en todas las situacionespara que podamos sonreír, incluso en el dolor, en la pena, en el quebrantamiento e incluso en lo desconocido. Que aunque tenemos ciertafelicidad pasajera en nuestras vidas, que no nos consuma. El gozo es lo que nos consume.
“Como me es justo sentir esto de todos vosotros, por cuanto os tengo en el corazón; y en mis prisiones, y en la defensa y confirmación del evangelio, todos vosotros sois participantes conmigo de la gracia.Porque Dios me es testigo de cómo os amo a todos vosotros con el entrañable amor de Jesucristo. (Filipenses 1: 7-8)
Gozo fomenta el crecimiento hacia Cristo y entre otros. Esta gozo de saber que el Señor aumentará a través del amor de Diosy entre nosotros. Cuando nos reunimos en este amor, nos volvemos  poderosos en Cristo, llegando aún más para el Señor.
Al servir, orar juntos, compartir y hablar nos hacemos más fuertes. ¿Te acuerdas de las siglas que aprendiste cuandoeras un niño? J = Jesús, O = Otros, Y = tu mismo. Tal vez es hora de ponerlo en la pared otra vez.
” Y esto pido en oración, que vuestro amor abunde aun más y más en ciencia y en todo conocimiento,para que aprobéis lo mejor, a fin de que seáis sinceros e irreprensibles para el día de Cristo, llenos de frutos de justicia que son por medio de Jesucristo, para gloria y alabanza de Dios.”(Filipenses 1:9-11)
Al caminar con el Señor, sabiendo qué realmente es el gozo comenzarás a ver "ser feliz" de una manera diferente. Túcomenzará a ver que aunque los nuevos vaqueros te hacen feliz por ahora - es temporal. Tu entoncesintentaras encontrar las cosas que te traen alegría duradera. Al igual que escuchar una risa de un niño ayudar a una persona con discapacidad a llevar suprovisiones en el coche, al ver un arco iris después de una tormenta horrible, o pagarle a la siguiente persona en la fila de Starbucks.
Debido a que este tipo de felicidad viene de Dios. Todo se acerca de  Él y no acerca de ti

“Más los justos se alegrarán; se gozarán delante de Dios, Y saltarán de alegría.”(Salmos 68:3)

KrisSwiatocho es Presidente y Directora de Ministerios TheSinglesNetwork.org y FromHisHands.com
. Kris ha servido en el ministerio en diversos puestos en los últimos 25 años. Una entrenadora experta y
mentor, Kris tiene un corazón para alcanzar y cultivar líderes para que ellos a su vez, alcancen y desarrollen otros. Ella es la autora detres libros: Solteros y relaciones: un experimento de 31 días (en coautoría con Dick Purnell de Recursos Vida Individual); Del pesebre a la cruz: Las mujeres en la vida de Jesús, y el más reciente, Jesús, Soltero como yocon preguntas de estudio (incluye una guía del líder y conferencias / retiro del mismo nombre). Kris está trabajando actualmente en su cuarto libro: Preguntas frecuentes del Ministerio Solteros que viene en el 2012.
TheSinglesNetwork.org _ ayuda a iglesias, pastores y líderes de adultos solteros a evaluar, desarrollar y apoyar sus ministerios entre los adultos solteros a través de charlas y seminarios, consultoría, capacitación y Conferencias de Desarrollo de liderazgo orientados a resultados. Haga clic aquí para solicitar una GUIA GRATIS "Cómo iniciar un Ministerio de Adultos Solteros”.
FromHisHands.com el ministerio de oratoria  de Kris. Si tú la has escuchado alguna vez hablar, sabrás que Kris es el tipo de orador que mantiene a la audiencia cautivada, comparte muy buena información y motiva a la gente a hacer una diferencia en las vidas de los que están alrededor de ellos. Ella habla a todo tipo de audiencia sobre todo, desde temas para mujeres hasta solteros y jóvenes adultos. Ella puede hablar un domingo por la mañana, en un retiro de mujeres o en una conferencia para solteros adultos. ¡Lleva a Kris a tu iglesia hoy!
Fecha de Publicación: 27 de Noviembre del 2012.
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